
Muestra

1346 residentes en España 
(Península, Baleares y Canarias) 
de 18 o más años

Técnica de entrevista
Telefónica (Sistema CATI): 57%  
teléfono fijo y 43% teléfono móvil

Fechas de campo

Del 11 al 22 de enero de 2021

Realización de la encuesta

IMOP Insights

Acceso al informe completo

Encuesta 
Funcas 
sobre el 
coronavirus
(8ª ola)
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GESTIÓN DE LAS VACUNAS 
POR LA UE

CONTACTO CON 
FAMILIARES CERCANOS 

(no convivientes)

VALORACIÓN DE LA ASISTENCIA SANITARIA
Valoración de atención primaria

Valoración de atención hospitalaria

¿A qué se debe el mal funcionamiento
 de la atención sanitaria?

17% Habría preferido que 
lo gestionara España

15% Ns/Nc

68% Le parece bien

♀ 61%   /  ♂ 75% 
18-24 años  82%
25-34 años  76%

n = 1346

¿QUÉ LE PREOCUPA MÁS?

31%Ambas por igual

La situación de la pandemia 46%
55-64 años  51%

65+ años  52%
Empleados públicos 59%

23%La situación económica

22-34 años  40% 56% Hablan igual que antes

16% Hablan menos que antes

28% Hablan más que antes
♀ 31%   /  ♂ 25% 

Valoración positiva aumenta si han tenido experiencia  
de asistencia sanitaria por coronavirus (Muy bien/bien 50%)

Valoración positiva aumenta si han tenido experiencia  
de asistencia sanitaria por coronavirus (Muy bien/bien 58%)

n = 1346

SITUACIÓN ECONÓMICA DEL HOGAR
Comparada con la de 
antes de la pandemia, 
ahora es...

De aquí al verano...

4% Mejor

58% Igual

38% Peor

13%  Mejorará

60%  Se quedará igual

21%  Empeorará

6%  Ns/Nc

Peor:  18-24 años  43%
25-34 años  48%
65+ años  28%

Mejorará:  18-34 años  22%
55-64 años  8%
65+ años  4%

n = 1346

FONDOS EUROPEOS Y SU GESTIÓN
¿Qué importancia 
tienen estos fondos?

¿Quién debería gestionarlos?

36% Gobierno nacional

9% Ninguno

5% Ambos

10% Ns/Nc

40% Gobiernos de CC.AA.

5%8%

26%

Gobiernos de CC.AA:  18-24 años  52%
25-44 años  47%
55+ años  32%

Mucha Bastante Poco
o nada

Ns/Nc

60%

45% Muy bien/bien 35% Mal/muy mal14% Regular 7% Ns/Nc

53% Muy bien/bien 21% Mal/muy mal8% Regular 18% Ns/Nc

Los responsables políticos

Mala gestión del sistema sanitario

Imposibilidad de prever una  
pandemia como esta

Insuficientes recursos del  
sistema de salud

Ns/Nc

49%

43%

27%

41%

5%

https://www.funcas.es/boletines/el-arranque-de-2021-tercera-ola-vacunas-y-desconcierto/

